

政府网站为局长作家拉票引争议

网站:两作家是霍邱骄傲,所以宣传 专家:这是政府网站定位不明确的表现

安徽省六安市霍邱县两名作家陈斌先、张子雨的作品入选新世纪第五届《北京文学》奖选作候选篇目,但令人意外的是,该县政府网站上却登出了两人获得入围的消息及此次评选的全部候选人和作品,除在标题上注明“欢迎投票”外,还将陈斌先一栏加重色。一些网友认为,政府网站为两人拉选票占用公共资源,有损该县形象,而霍邱县政府网站的解释是,两人作品入围是县里的骄傲,因此要给其宣传。

赵汗青 文/图

惊奇:县政府网站为两作家评奖拉票

记者5月3日在霍邱县政府网站(<http://www.huochu.gov.cn/>)上看到,该网站首页的“社会万象”一栏,第二条为4月28日发布的《陈斌先小说·铁木社》,点击开后,蓝色的大标题“陈斌先中篇小说《铁木社》张子雨小说入选新世纪第五届《北京文学》奖作品候选篇目 欢迎投票”异常显眼。

而在其正文部分,列出了此次评奖入围的作品和作者,在每一栏的作品、作者和序号前,都有小框,供网友点击打勾选择。在正文最下方,还有供网友填写的建议及评价等等。

醒目:局长作家在网页上被重点标出

据记者了解,新世纪第五届《北京文学》奖是由北京文学月刊社举办的,今年4月份开始评选第五届,评奖范围是2009年~2010年两年间发表在《北京文学》上所有的中篇小说、短篇小说、报告文学3类体裁的作品。

安徽省文联副主席许辉告诉记者,“新世纪第五届《北京文学》奖是个刊物奖,现在刊物奖

比较多,但这个奖也不是可有可无的。”

在中国作家协会网站上,记者看到,陈斌先现任霍邱县中小企业发展局局长,而张子雨则供职于该县的安徽霍达律师事务所,两人都是中国作协会员。但不同的是,在同一拉票网页上,陈斌先一栏的文字被加黑标出,让人一目了然,在其下面的张子雨一栏的文字则与其他作者无异。

质疑:拉票是否涉嫌侵占政府公共资源?

随后,有网友对此提出疑问:当地政府为什么只给这两人拉票?而作为“霍邱之窗”的政府网站如此作为是不是侵占了政府公共资源,涉嫌以公而“谋私”?

5月3日上午,霍邱县政府网站一位姓杜

的工作人员接受了记者的采访。“之所以要把这个评选拉票挂在县政府网站,主要是考虑到两人入围这个奖项就是我们整个县的骄傲,所以对他们宣传了一下。”该工作人员这样告诉记者。



学者:政府网站拉票是定位不明确表现

政府网站是不是应该发布此类的拉票信息,而这类信息发布后会对当地政府形象造成什么样的危害呢?

学者王开玉认为,从这件事可以看出,霍邱县政府网站定位是不明确的。因为发布及时清晰的政务信息,反映人民群众的诉求才是政府

网站应有的定位。而类似此类拉票信息应公布在文联或者其他文学类网站上。

此外,政府网站代表着当地政府的威信和形象,而通过这个窗口当地政府应树立廉洁清晰的形象,不要和商业、房地产挂上钩。

经典项目 动感丰胸 / 一针瘦脸 / 三维立体隆鼻 / 美神双眼皮 / 脉冲祛眼袋 / 微精改脸型 / 微精除皱 / 隆下巴 / 疤痕修复 / 妇科整形 / 祛太田痣 / 祛纹身胎记 / 耳部整形 / 厚唇变薄 / 毛发种植 / 超复合射频光嫩肤 / 祛痘 / 祛斑 经典项目



母亲节变身美丽太太

[加入关爱女人,美丽蝶变活动,赢整形大礼包!]

- 吸脂 多维立体吸脂**
高端仪器,多系统操作,针对不同部位抽吸,想瘦哪里就瘦哪里,甩掉小肚腩、大象腿,帮你打造S形曲线。
- 丰胸 动感丰胸**
领先国际的三维技术,按人体生理学结构,从乳房的弧度、高度、锥度三维立体角度,实现“挺拔,丰满,迷人”的美胸梦想。
- 鼻部 三维仿生隆鼻**
运用黄金比例全面协调面部的五官美,塑造黄金标准鼻额角,鼻唇角,鼻尖角,让整个面部都焕然一新,自信感油然而生。
- 脱毛 激光永久脱毛**
高端仪器安全无痛,效果立竿见影,脱毛同时细嫩皮肤,独特光斑,快速彻底。全面解决腋毛,唇毛,腿毛,络腮胡等。
- 眼睛 祛眼袋双眼皮**
备受好评的专利技术,快速清除眼袋,使下眼睑平整光泽,整个过程仅需十分钟。韩式美神双眼皮让你的眼睛神采飞扬。
- 脸型 微精改脸型**
引入显微镜外科核心技术雕琢面部轮廓,全面解决下颌角肥大,高颧骨等脸型问题。

美丽蝶变 消费动感丰胸项目,即送皮肤美容项目或立减相应价格。消费双弧柔性吸脂项目,立减优惠或赠送其他部位。与好友团购消费整形项目还有更多惊喜。

安全
专业
美丽
放心

美利来整形美容

美丽热线: 0551+5119911

www.105mr.com QQ 1592765570 1445896741